



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В городе Долгопрудном мужчине предъявлено обвинение в совершении преступлений против половой неприкосновенности трех детей

Следователем следственного отдела по городу Долгопрудному Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области 34-летнему безработному москвичу предъявлено обвинение в совершении развратных действий в отношении малолетнего и двух несовершеннолетних мальчиков (п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ и ч. 3 ст. 135 УК РФ). Ранее сообщалось, что 8 августа 2014 года вечером, находясь за гаражами, расположенными возле одного из домов в городе Долгопрудном обвиняемый совершил в отношении одного 10-летнего и двух 14-летних мальчиков развратные действия. Один из потерпевших снимал происходящее на камеру мобильного телефона, откуда в последующем и стало известно о совершенных преступлениях родителям. По ходатайству следователя судом в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время в отношении него назначена первичная стационарная комплексная судебная психолого-психиатрическая экспертиза. В отношении несовершеннолетних амбулаторная. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



05 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/742294>